



SPORT

Elmarad a teniszverseny

A napokban hírül adtuk, hogy a Szegedi Lakóterületi SE és a Holliday Tenisz Club nagyszabású versenyt rendez július 5-7-én amatőröknek. A szervezők a versenyt technikai okok miatt lemondták, későbbi időpontban bonyolítják le.

Asztalitenisz NB I. Hatodik a Szeged SC

Szolnokon, a H. Kilián FSC csapatával játszott utolsó bajnoki mérkőzését a Szeged SC férfi asztalitenisz-együttese. Az NB I-es találkozó tétje a hatodik hely megszerzése volt. Amihez a szegedieknek kilenc győzelemre volt szükségük, mivel az ősszel 17:8 arányban bizonyultak jobbnak az ellenfelüknél. Ezért csatasorba állt a két hónapja szembetegséggel bajlódó, edzeni sem tudó Aranyosi. A mérkőzés során Kovács első találkozáját három mérkőzéslabdaról veszítette el, s a későbbiekben is elmaradt utóbbi jó teljesítményeitől. Ezúttal Aranyosi is csupán egy összecsapáson tudott nyerni. Pótári viszont kiemelkedően nyújtott, mind az öt mérkőzését megnyerte, ami azt jelentette, 16:9 arányban tudott nyerni a hazai együttes, ezzel viszont a Szeged SC megszerezte a hatodik helyet.

H. Kilián FSC—Szeged SC 16:9. Férfimérkőzés. Szolnok. Győzött: Danku 4, Türei 4, Pintér 4, Fodor 3, Gárdonyi 1, ill. Pótári 5, Kovács 2, Aranyosi 1, Agoston 1.

Oláh Imre sikere

Belgrádban, a vozoraci sportcsarnokban volt az idei ifjúsági süllyemelő Európa- és világbajnokság. A zárónapon a 110 kg-osok letek dobogóra, köztük két magyar, a Szeged SC képviselője, Oláh Imre és Bócsi Attila. Az utóbbi évek legkiégységesebb és legszínvonalasabb versenyén a szegedi fiú derekasan helytállt, egyéni csúcsal, 352,5 kg-os összteljesítménnyel az előkelő 5. helyen végzett.

Országjáró diákok versenye

Aszotthalmon került sor 37 országjáró diákok városi találkozására, amin 320 tanuló vett részt.

Városismereti verseny. Leányok: 1. Radnóti 88 pont, 2. Ságvari 86 pont, 3. Korösy 85 pont. Fiúk: 1-3. helyezett Radnóti 89, 87, 86 pont.

Természetjáró akadályverseny. Leányok: 1. Kossuth Zsuzsa 57 pont, 2. Radnóti 55 pont, 3. Kozgazdasági Szakközépiskola 52 pont. Fiúk: 1. Radnóti 67 pont, 2. Déri szakközépiskola 66 pont, 3. Radnóti 65 p.

Tájfutás. Leányok: 1. Radnóti, 2. Tomorkény gimn., 3. Ságvari. Fiúk: 1. Bebrjts szakközépiskola, 2-3. Erdészeti szakközépiskola.

A tájfutás verseny egyéni díjazottjai: Leányok: 1. kategória: Szanka Beata (Radnóti), 2. kategória: Bagl Mónika (Radnóti), 3. kategória: Florian Agnes (Ságvari), 4. kategória: Kovács Katalin (Ságvari), 5. kategória: Seres Ildiko (Radnóti). Fiúk: 1. kategória: Korsós Imre (Erdészeti), 2. kategória: Hingl Richard (Radnóti), 3. kategória: Juhász Ferenc (Elelmiszertipar), 4. kategória: Kismarec Attila (Erdészeti), 5. kategória: Korsós Zoltán (Erdészeti).

Az összetett csapatversenyben: a leányoknál: az 1-2. helyet a Radnóti gimn. szerezte meg, 3. helyezett a Ságvari gim. A fiúcsapatok versenyében az 1-3. helyen a Radnóti végzett. A megyei találkozóra az összetett csapatverseny alapján kerültek be a csapatok.

Győzelmet vár a két hazai „ék”

Szerdán 18 órakor az osztrák Holzmann játékvezetésével a Fáy utcában kerül sor a Magyarország—Svédország labdarúgó olimpiai selejtezőre. Verébes József szövetségi kapitány már hét-főn nyilvánosságra hozta kezdőcsapatát. Szinte nem is lehetett kétséges, hogy az „ék” szerepkörét Plotár Gyula és Vincze István tölti be, a tatabányaiak remek formában levő csatárkettőse.

A gólerős Plotár és Vincze az eddigi három selejtező közül csak az elsőről, a tavaly november 19-én Dublinban az irekkel vívott győztes (2-1) találkozóról hiányzott. Azután viszont április végén a franciák ellen idegenbeli 90 perc (2-0) során előbb Vincze, majd Plotár talált az olimpiai bajnokcím-védő válogatott kapusa, Olmeta hálójába. Május 16-án az Úllői úton Plotár lötte a spanyoloknak az első gólt, majd Dzurják biztosította be a 2-1-es sikert.

Folytatódik-e a magyar győzelmi sorozat? — kérdezte a kedd délelőtti, a Népstadionban tartott edzés előtt a két hazai csatárt az MTI munkatársa.

Plotár — Feltétlenül. Ahogy hallom, a skandinávok nem a legerősebb csapatokkal érkeztek Budapestre. De ha legjobbjait is szerepeltetnék, akkor is miénk lenne a két pont.

Vincze: — Én is győzelmet várok. Négy találkozó után nyolc ponttal állni az európai „C” csoport élén, az már azt jelentené, hogy félig a zsebünkben az olimpiai döntőre érvényes repülőjegy.

— Számszerűen mit várnak a negyedik selejtezőtől?

Plotár — Egészen biztosan lövünk két gólt. Hogy kapunk-e, azt nem tudom, 3-1-es győzelmünket várom.

Vincze: — Két gól különbséggel miénk lesz a két pont, azaz 2-0-ra tippelek.

A 33. fordulóban

SBTC—Szeged SC

A labdarúgó NB II-ben ma, szerdán is lesz forduló. A Szeged SC legutóbbi mérkőzésén — nem először — csalódot keltő csapata Salgótarjánba látogat. Ha belegondolunk, hogy a vendéglátók legutóbbi négy mérkőzésüket elvesztették, igen csak neki kell gyürkőzniük a szegedieknek, hogy felelősséget vállaljanak a vasárnapi gyengélkedésükért. A kék-fehér-feketék edzője, Kutasi László igen csak elégedetlen volt a látottakkal és tapasztalattal, mert az egy pontért járó prémiumot megvonta a játékosoktól. Az ilyen „mu-

tatványért”, mint indokolta, nem jár semmi! Voltak ugyan, akik próbálták meggyőzni a csapat teljesítményét illetően, ám ő — nagyon helyesen — hajthatatlan maradt.

A szakvezető a betegeskedő Vargára (orbáncos a lába) és a húzódással bajlódó Majorra változatlanul nem számíthat. A kezdőket, illetve a cseréket a következő keretből jelöli ki: Erdélyi, Csehó, Fábán, Szép, Szabó, Tóth, Kisistók, Kántor, Gruborovics, Hegyeshalmi, Kun, Deák, Magyar, Barna, Nagylaki.

Mesél a múlt...

A nemrég napvilágot látott „SBTC-labdarúgó-krónika” című könyvből megtudhatjuk, hogy a nagy múltú Bányász-egyesület első NB I-es mérkőzését — 1935. augusztus 25-én — éppen a Szegeddel játszotta, és 2-0-ás félidő után 3-1-re vesztett. Hét év óta viszont csak az NB II. jutott a fekete-fehér gardáncba, így a szegediek mellett a nőgráni szurkolók is elmerenghetnek a dicsőség múlandóságán.

Szerdán már a 63. SBTC—Szeged bajnoki mérkőzésre kerül sor, az első 57-et az NB I-ben, míg az utolsó ötöt a másodosztályban játszották, az alábbiösszesített mérleggel 25 tarjáni győzelem, 21 döntetlen és mindössze 16 szegedi siker Végezetül egy megdöbbentő adat a Tiszapartiak — még Szegedi Honvéd néven — utóljára 34 éve, 1953. október 26-án tudtak nyerni Salgótarjánban, akkor Csáki Béla és Machos Ferenc góljaival verték 2-0-ra a hazaiakat.

Vitos György

Salakmotor

Kócsó világbajnoki középöntőben

A csehszlovákiai Slanyban rendezték meg a salakmotorosok egyéni világbajnokságának elődöntőjét. A küzdelmekben Kócsó Antal, a Tisza Volán kiválósága, valamint Hajdú Zoltán és Bodó Zoltán, a Hajdú Volán versenyzői vettek részt.

A magyaroknak a lehető legrosszabbul kezdődött az erőpróba. Bodót szabálytalan motorozás miatt kizárták, Kócsó pedig vezető helyről motorhiba miatt kénytelen volt feladni a versenyt. A szerencse a második futamban is elpártolt a szegedi fiútól, ezúttal a második helyen motorozva volt kénytelen kiállni, ugyancsak motorjának ra-

koncátlanokodása miatt. A folytatás már jobb volt. Két futamot megnyert, egyiket másodikként ért célba, így 8 pontot gyűjtött, amivel bejutott a középöntőbe, amit az NSZK-beli Krunbachban bonyolítanak majd le.

A hét végén, vasárnap délután 5 órakor Szegeden, a Napos úti pályán kerül sor a nagyszabású nemzetközi Vidia Kupa-versenyre. Ezen dän (Jan Jakobsen, Fleming, Rasmussen), bolgár, olasz, lengyel, NSZK-beli, NDK-beli és természetesen magyar salakmotorosok vesznek részt.

Valóra vált vágyak

Ismét NB I-ben a Szegedi Építők-Spartacus röplabdásai



Az NB I-be jutott Szegedi Építők-Spartacus csapata. Állnak, balról jobbra: Illés Gyöngyi, Rác Gabriella, Farkas József szakosztályelnök, Bezdán Katalin, Ducsa Géza vezető edző, Endre Gabriella, Csókási Márta, Guggolnak: Balázs Katalin, Nagy Andrea, Juhász Zsuzsanna, Simon Judit, Kovács Kinga. Jászott, de hiányzik a képről: Szarka Judit, Muszták Katalin, Bodó Anikó és Vass Gizella.

Hét szűk esztendő után új-fent van miért örülniük a Szegedi Építők-Spartacus női röplabdásainak. Az NB II. Déli csoportjában második-ként végzett csapat a nemrég véget ért, az első osztályba jutást eldöntő osztályozón kivívtá a jogot, hogy ösztöl ismét a legjobbak között szerepelhessen. Az elmúlt évek során az együttes fobbszór állt már az ígért kapujában, ám az utolsó akadályon mindig fönnakadt. Edzők jöttek és mentek, változott a játékosállomány, mindig közbejött valami, ami miatt meghiúsultak az akkoriban ábrándként ható elképzelések.

Két és fél éve a Kazincbarcikáról Szegedre települt edző, Ducsa Géza kezébe adta a kormányt a szakosztályvezetés. A korábban Miskolcon sikeresen tevékenykedő szakember első dolga volt, hogy feltérképezte a lehetőségeket, föltételeket. Miután ezt megtette, véleményét mondott a fiatal, ügyesen és jól röplabdázó lányokról: ha hajlandók dolgozni, olykor áldozni a röplabdáért, a társaság 2-3 év múlva felkerülhet az NB I-be!

Nem volt diadalmenet az idáig megtett út, fiatalokról lévén szó — a csapat átlagéletkora 17,1 év! — sok, meletközben váratlanul föl-bukkanó gonddal kellett megbirkóznia az edzőnek. Hátráltatta a csapatformálást, hogy ki tanulmányai, ki egyebek miatt nem állt be a

sorba, helyüket serdülő korú röplabdások foglalták el. Ez, ahogyan Ducsa Géza mondta, a jövőt tekintve mindenképpen jó, csakhogy neki mindig a jelen szabta meg feladatát. Az általa irányított csapat most vett rész harmadszor osztályozón — 1985-ben 3., tavaly 4. volt a feljutást eldöntő erőpróban —, aminek, mintegy utolsó nekirugaszkodásként vágott neki Magyarán, ha most sem sikerül az osztályozón az NB I-ről. Az edző terve szerint most vált aktuálissá a jelölt magasság átugrása, ezért is várta oly izgalommal a megméretést.

A célt annak ellenére elér-ték, hogy sérülések miatt nem volt teljes a csapat, sem a bajnokságban, sem az osztályozón, melyet ráadásul még az NB II. alacsony színvonalú, langyos játszódása sem készített komoly erőkifejtésre. Az edző szerint játékosai képzettsége elfogadható, és amennyiben sportemberként is lesz tartásuk, s a körülmények is megfelelőek lesznek, az élvonalban való tartós megmaradást sem tartja kizártnak.

A lehetőségek és feltételek biztosítása már egy másik „asztal”, megteremtése az egyesület és a szakosztály feladata. Jól tudja ezt Farkas József szakosztályelnök is, akinek máris fő a feje a megnövekedett követelmények miatt. Szavaiból következtetve óriási gondot jelentenek majd számukra — a

diákok miatt — a hét végi kettős fordulók. Az edzések látogatását is racionalizálni kell, a heti 5 foglalkozás közül minimum négyen valamennyi röplabdásnak részt kellene vennie, kérdés, ez mire lesz elegendő?

A magasabb osztályban való szereplés — felkészülési tornák, utazások stb. — anyagi vonzatai is hatványozódnak. Tudomásunk szerint az NB I-ben az Építők-Spartacus csapata az egyetlen, amelyik — a szó legszorosabb értelmében — amatőr! Ezen, hogy ne tisztavirág életű legyen NB I-es tagsága — például az ipari szövetkezetek összefogásával — mindenképpen változtatni illik. A játékosok ígérik, ők minden igyekezetükkel azon lesznek, hogy megfeleljenek a kívánalmaknak. Csak hogy ez kevés, az ilyen szinten való sportoláshoz — az egyesülettől — egyebek is szükségesegek.

A csapatért eddig is oly sokat tevő szakosztályelnök Farkas József — aki a gondok ellenére végtelenül örül vágyaik valóra válásának — megjegyezte: társaival minden tőlük telhetőt megtesznek azért, hogy ne okozzanak csalódást. Szeretnék ezt azért is, mert igen hosszú menetelés után érték el igazán értékelhető sikerüket, amihez Ducsa Géza mellett nagyban hozzájárult Bezdán István is, mint a fiatalok edzője.

Gyürki Ernő

Pályázati felhívás!

A SÁNDORFALVA ÉS VIDÉKE AFÉSZ 1987. október 1-jétől 1990. szeptember 30-áig terjedő időre

szerződéses üzemeltetésre

átadja a

18. sz. FECSKEFÉSZEK VENDÉGLŐ Sándorfalva, Alkotmány krt. 14. szám alatti (III. osztályú) és

19. sz. RÓZSA PRESSZÓ és cukrásztermelő-üzem, Sándorfalva, Alkotmány krt. 14. szám alatti (III. osztályú) egységét.

A pályázatot június 25-éig kell benyújtani a szövetkezet, Sándorfalva, Szabadság tér 2. szám alatti központjába. — A versenylárgyalás 1987. július 1-jén, 9 órakor lesz, a szövetkezet központjában. — Tájékoztató adatokat és bővebb felvilágosítást a szövetkezet közgazdasági osztálya ad.

A Délép a hagyományos

építők napi

ünnepeget 1987. június 13-án (szombaton) rendezi meg a vállalat Széregi úti sporttelepén.

A rendezvényen

MUTATVANYOSOK és MAGANARUSOK

részére részvételi és árusítási lehetőséget biztosítunk.

Jelentkezés: 1987. június 10-éig, (Tarjáni György osztályvezetőnél) (Délép Munkásszálló, SZEGED, Kossuth L. sgt. 72/B, TELEFON: 25-322/24 mellék.)